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MeToabl ObICTPOro cyer

YMHOXEHUE Ha 9 C MOMOLLIbIO NasnbLeB

YMHOXeHue Ha 19

bbICTpoe YMHOXEeHue Ha 11

YMHOXEHWE ABY3HaYHbIX YMcen, okaHyuBawLmxcs Ha '1"
YMHOXEHUE Yncer, 3akIiYeHHbIX Mexxay 19 1 29

BbicTpoe Bo3BedeHne B kKBaapar Ymcen , bnuskmx Kk 59
YMHOXeHUe ABYX Yncen, 0onmnskux k 199

YMHOXEHUEe Ha 99
YMHOXEHUEe Ha 999

[leneHue c Ucnosb3oBaHMEM YMHOXeHUa (Mnv genedns) 4envumoro u
OenuTens Ha o4HO U TO XKe YMCHOo

Bo3BedeHWe B kKBaapaT YMCEN, OKAHYMBAKOLLMXCA Ha 25
Bo3BeneHue B KBagapaT YMCES, OKaHYMBAKOLLIMXCA HA 75

Bo3eeneHne B kBaapaT TPEX3HAYHbIX YNCEN, OKAHYNBAKOLLIMXCS Ha g,v@r_)y 5.
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YMHOXeHue Ha 9 ¢

NOMOLLbLIO NanbLUeB

« [loBepHuUTE K cebe packpbITble NnagoHu. lNepen Hamu
OecATb NanbueB. Tenepb 3arHUTe NepBbIN Nanew cnesas.
Octanocbk geBaTb nanbueB. Mbl YMHOXUNM OEBATHL HA
OOVH.

Tenepb nonpodbyem YMHOXUTb Ha 2: HY>KHO 3arHyTb
BTOpOu naneu crnesa. C ogHOM CTOPOHbI OT 3arHyTOro
ocTasncs oauH nanews a ¢ gpyron — soceMb. OOuH,
BOCEMb — NONy4unnoch 138

YMHOXWM 9 Ha 7¢ 3arnbaem ceabMo Mo cYeTy naneL.
Crnesa ocTaeTcs LWecTb, a crnpasa Tpu — 63!
&




YMHOXeHue Ha 19.

« Jlerye Bcero ymHoXxatb 4ncna Ha 19. Hapgo
npocTo gonucatb 9 K yncny-

[Mpumep:
2+10=20,
4.3~IQ=4.30.




bbicTpoe YMHOXeHue Ha II

YMHOXaTb Ha II TOXe OYeHb JIerko — Hado K AaHHOMY
YNCITY OOMNNCaTb TakKoe XXe YNCJIO0.

« NMpumep:
341133
7411277
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A ecnu uncno .qu3|-|aL||-|oe?

YMHOXUM 3% Ha IX.

« 3anuwem 4ncno 35 ¢ NPOMEXYTKOM MeXay undpamu:
3_5. A B cepeamHKy 3anuiem cymmy aTunx undp:

« [Mpumep:
3(3+5)5=38%
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Ecnu npu y Hac nony4vaeTcs
ABY3Ha4YHoe Yyncnos?

Torga Ha mecTo npobena nogcrasMm BTOPYHO Lndopy
nonyyYyeHHOU CyMmMbl. A NepBylo LMdpy 3TON CYyMMbI
npmnbaBuM K nepson “otaeneHHon” uudpe.

« [lpumep:
93+I1= 9 _ 3= 9 (9+3) 3= 9 (12) 3= (9+1) 2 3= 10 2 3= =1023
$8+11=5 _ 8= 5 (5+8) 8= 5 (13) 8=(5+1) 3 8= 6 3 8= 638
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YMHOXeHUe ABY3Ha4YHbIX YNCen)
OKaHYMBAKLWUNXCA HA «I»
s [Mpnmep:
F1 +31 =543 1004(5 + 3)+10+1=21500+80+1=1581.
» ObocHOoBaHue :

(10a+1)+(10 -1)=100AB+10(A+B)+x




YMHox(eHMe yucen,
3aKIn4YeHHbIX Mmexay 1% un a9.

s NMpumep:
174145 (17+4,) s 1O+7245210+28=238

s« O0ocHOBaHMe

(10+4)+(10+B)=100+10(A+ B)+A. B




Bosse.qel-me E KBa.qpaT
yncen, 6nnM3kKux K s9.

*+  8b/YMU U3 3MO20 Yucra 23,

« [IpUNUWU K pe3yribmamy 08yms yugpamu keadpam u3bbimka
daHHO20 Yucra Hao 59.

[Tpnmep:
1) 582 = 336 4..
ObbsacHeHue. 8 — 25 = 33, 8% = 64, ¥8* = 336 4..
2) 64> = 4996.
Ob6BbsiCHeHUE. 64 — 25 =39, 64 — 59 = 14, 14* = 196,

I

64* =3996 = 4096.
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MHOXeHue ABYyX Yucen,
ONMU3Kux K 199.

Hauou HedocmamkKu COMHoXxumersieti 00 COMHU;
8bI4MU U3 0OHO20 COMHOXXUMersi HeOocmamok 8mopo2o 00 COMHUS;

K pe3yribmamy npurnuwu 08yMs yugbpamu ripousseodeHue
HedocmamKo8 COMHoXXumersietd 0o CoOmHu.

[Tpumep:

Muwem: 94-97= 9118 (1eBAHOCTO OOMH — BOCEMHaOLaTh).

) }

Y

Y3HaeM, KakoB HeJoCTaToK NepBOro COMHoXuTens (94) ao
199. 310 OyneT 6. HegocTtaTtok BTOPOro COMHOXUTENS
(97) po 199 paBeH 3. 3aTeM 13 04HOro COMHOXUTENS (94)
BblYMTaeM HedocTaTokK (3) BTOporo cCoMHoXutens go 199;
nony4aem 91. [MpunucbiBaeM K pesynsrarty
npounsseneHnd 3:6, To ecTb 18.




YMHOXeHue Ha 99

YMHOX€eHMe Ha 99 BbINOSHAETCSA no doopmyne:
AC - 99 = [AC - (A+1)] -10* + (10°~ C),

roe C - aBe (T-k. 19%) 3akntounTenbHble Lmudpbl Ynucnas, a
A — undpsl cnesa ot C.

» [pumep:
368 + 99 = (368-(3+ 1)) » 100 + (190-68) = 36400 +32 =
36432.




YMHO)KeHVIe Ha 999
BbiNnosiHAeTcA no oopmyne ¢

AC-999 = AC -~ (A +1)) « 10% + (1O - C),

roe C - Tpu (999 = 19° - 1) 3akouMUTENbHbIE LMdpbI
yucnas a A - ymdopsbl crnesa ot C.

s [lpnmep:
368 + 999 = (368 - (0 + 1)) » 1000 + (1000 - 368) = 367000 +
632 = =367632.




[eneHue c ncnonb3oBaHuem ymHoxeHusa (Mnu
OeneHnsa)aenMMoro v AenuTtens Ha O4HO U TG
)Ke Yucno BbinonHsAeTcs no chopmyne:

A:C=(@ax):(c*x)=a:c

s [lpumepsbli:
4905 :15 = (495« 2) : (15 » 2) = 810 : 30 = 27;
224 :28 = (224.:4):(28:4)=56:7=8;
5134 34.= 392 ! 2 = I51;
324.: 27 =108 : 9 = 12,
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Bo3BegeHue B KBagpart uncen,
OKaH4YMBaKLWMNXCHA Ha 2,
BbinonHaeTcd no dopmyne:

(A25)? = (A+A + A:2):12.1000 + 62¥

s [lpumepsbl:
225% = (242 + 2:2) +10:1000 + 625 = y06275;
1325 = [(132 + 13:2)+10.1000] + 625 = 1755625.

s ObocHoBaHue:
(As100 + 25) «(A«I00 + 25) = (A* + 0,52A)+10:1000 + 625=
=(A+100)%+ 2+ (Ae100)s25 + 25% = (Ae100 + 2%)?




Bo3BecTu B KBagpaT okaH4YMBarwlLluecs
Ha 7% yncna yooobHo no coopmyne:

(A7 )*={(A]l%) « (A+1)]][| 62%

NMpumepsbi:

175% = (15 « (X + 1)) || 625 = 39625;

375 = (35 + 3 + 1)) || 625 = 140625;
1175% = (115 « (XX + 1)) || 625 = 1380625.

|| o3Havaem «Oonucame K yucy»




Bo3BeaoeHue B KBagpaT TPeX3HA4YHbIX |
yucern, okaHYuBarwLwmxca Ha undpy ¥

(AC3)* = (A » 1O + C3:3) » A » 1000 + (C9)?,

roe C - ynicrno gecaTtkoss a A - undopbl crieBa OT HEro.-

s [lpumepsbl:
425% = (4219 + 25:5)+441000+25% 545441000 + 627 =
189625
145% = (19 + 45:5)+11000 + 452 = 19.1000 + 2025 = 21027,




[lpoBepbL cebs

$6+11=

71.21=
19:14.=
> Wig

98.93=

3104999+
8820:245=




[lpoBepbL cebs

$6+11=616

8820:245=
31252
2775%=
6852=




[lpoBepbL cebs

$6+11=
71s2]1= 1491

8820:245=
3125%=
2775%=
6852=




[lpoBepbL cebs

8820:245=
31252
2775%=
6852=




[lpoBepbL cebs

8820:245=




[lpoBepbL cebs




[lpoBepbL cebs

437+99= 43263

518+999=
8820:245=




[lpoBepbL cebs

$6+11=

71.21=
19:14.=
> Wig

98.93=

518.999= 5174.82
8820:245=
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[lpoBepbL cebs

$6+11=

71.21=
19:14.=
> Wig

98.93=

3104999+
8820:245=

3125%= 9765625




[lpoBepbL cebs

$6+11=

71.21=
19:14.=
> Wig

98.93=

518+999=
8820:245=
31252

2775%= 7700625




[lpoBepbL cebs

$6+11=

T1e21=
2‘I$=

37%=

98.93=

518+999=
8820:245=
3125%=

2775%=

685%= 469225
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VicnonHUTEeNu Npoekra:

Kameprioxep KapuHa
baubakoes Arniekceu

Yyutenb matemMaTuku:
Tapacuk

EezeHusi AnekcaHOpoO8Ha



Ncnonb30oBaHHbLIE

MaTepuanbil

« http://www.all-fizika.com/article/index.php?id_article=224
 http://ilib.mirror1.mccme.ru/djvu/perelman/schet.htm




